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TESTE DE ALGEBRA LINEAR
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Ntumero:
Adverténcia: ha 6 enunciados parecidos.... mas distintos
Cotacgdo das perguntas de escolha miltipla: 0,6v. Resposta em branco: Ov. Resposta errada: -0,2v.
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1. Para cada pardmetro real a sejam A, = [a o 0], bs= [3a|l ex; = |0]. Considerce
0 0 1 1 1

as seguintes afirmagoes:
[) Se x; ¢ solucdo do sistema A,x = b,, entdo a # 0.
[1) O sistema A,x = b, ¢ indeterminado para algum a.

I11) A matriz (A,)? é invertivel e car(A,)=3 para todo a # 0.
IV) A matrix A, é uma matriz elementar para algum valor de a. [: Pm“ % = 4-] &

A lista completa de afirmagdes correctas é

[ 11, 111 OL I, IV oI, IV o 11, II1, IV
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2. Sejam A, B matrizes reais 2 x 2, b = [(l}] e b = [0] Considere as seguintes afirmacoes:

[} Se x, é solucdo de Ax = b; e de Bx = b;, entdo x; é solugao do sistema homogénco

(A= B)x =0,
I1) Se x, é solugio de Ax = b; entdo x; também é solugio de Ax = by.

1) Existe uma matriz A tal que x = 0 é solugdo de Ax = b,.

A lista completa de afirmagoes correctas é
| 011 O II1 0L B, BT
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3. Sejam A = [}) (1)] eB= [[1) 13]. Entdo (BA™!')"! = ﬂ’ B

T3 = 3 -5 3 T
e

4. Justifique se a matriz A = [a;;] € Matyx4(R) definida por a;; = 3i + 2 é simétrica.
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5. Considere as seguintes matrizes A = e b= by € Matyx (R).
2.0 4 by

a) Calcule det(AAT) e det(AT A) e verifique se AAT ou AT A é invertivel.
Iy) Determine o conjunto solugao do sistema homogéneo Ax = 0.
¢) Determine b tal que S = {(1,2,1) € R*: com z € R} seja o conjunto solugiao de Ax = b.

6. Se possivel dé exemplos de matrizes quadradas A e B com entradas reais tais que AB = [ ¢
BA # I, onde I designa a matriz identidade. Caso nao seja possivel, justifique porque.

Resolugdo: Q) 2 , SR 1 2 < 5 o L[
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